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令和３年度 尾張旭市自治会等活動促進助成事業候補選定会議録 

―プレゼンテーション― 

 

1 開催日時 

  令和３年６月２６日（土） 

  開会：午前９時２０分 閉会：午後１０時５５分 

 

２ 開催場所 

  尾張旭市役所 講堂１・２  

 

３ 出席者（敬称略） 

 【候補選定会議候補選定員（以下「候補選定員」という。）】 

伊藤 雅一  学校法人菊武学園 名古屋産業大学 大学院研究科長 

市野 恵   特定非営利活動法人地域福祉サポートちた 代表理事 

大津 公男  市民生活部長 

山下 由香  暮らし政策課長 

 【申請団体】 

①  旭台自治会 

②  霞ヶ丘自治会 

③  山の手自治会 

④  樋越町内会 

⑤  東栄連合自治会 

 【事務局】 

岡田 和也  市民活動課長 

二村 真帆  市民活動課コミュニティ係課長補佐 

浅野 佐英子 市民活動支援センター副主幹 

小栗 奈実  市民活動課コミュニティ係主事 

宮崎美由紀  市民活動課コミュニティ係 

 

４ 会議概要 

申請事業プレゼンテーション・質疑応答 

候補選定・集計 

 

５ 申請事業プレゼンテーション・質疑応答 

① 旭台自治会 「仲間で気づき・組織で支援」のまちづくり（３年目活動） 

市野候補選定員 まちづくりにおいて何が大事でその取り組みをしているのか整理さ

れ、それから地域の課題をしっかり把握し、この事業を提案されている

ので分かりやすくいいと思いました。また、これから国が地域包括ケア

システムということで、まさに旭台自治会が取り組まれているようなこ
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とを全国で進めていこうとしているため、ポイントが抑えられていると

思いました。 

確認ですが、桜並木道の整備とゴミボックスの設置について、実際に

この補助金をもらって進めていくということでよろしいですか。 

 

旭台自治会 はい。 

 

大津候補選定員  折り畳みゴミボックスを設置するにあたり、ご苦労されたことなどは

ありますか。 

 

旭台自治会 現在、町内会長と一緒にゴミステーションの場所の確認をお話しなが

ら行っています。この方は高齢者訪問対象になっている方で、ゆっくり

と確認させてもらっています。今後も住民の方々がよりよく生活できる

ようゴミボックスの設置を行っていきたいです。 

 

大津候補選定員 今年度、独自で設置しているのは６０個でしょうか。 

 

旭台自治会 はい。 

 

大津候補選定員 こうした取り組みについても、市内の他の地域の参考になるようなこ

とがあればまたお聞かせください。 

 

 

② 霞ヶ丘自治会 コロナ共存時代の自助努力支援（Ⅱ） 

伊藤候補選定員 補助金の対象としたものについて確認ですが、説明された全体が対象

となるか、または総務関連事業で挙げているプロジェクターや防災役員

専用携帯電話、広報用のテレビモニターを対象とされていますか。 

 

霞ヶ丘自治会 対象については収支予算書のとおりです。広報用テレビモニターにつ

いては、新型コロナウイルス感染症の状況により活動を中止し、予算が

余った場合は今年度購入を考えていますが、予定では次年度に購入を考

えています。 

 

山下候補選定員 旭生活応援サポーターの話がありましたが、現在の利用状況はどうで

すか。 

 

霞ヶ丘自治会 現在８名利用があります。 
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③ 山の手自治会 生活環境の改善事業 

市野候補選定員 アンケートをとられたとお話がありましたが、全世帯にアンケ―トを

とることはとてもすばらしいと思います。 

 

山の手自治会 ６２７世帯に対してアンケートを実施したところ、５０７戸回収があ

りました。そのうち、清掃に参加してもいいと回答をいただいたのは、

１８０戸で、これは全体の３７パーセントになります。 

 

大津候補選定員 計画書の内容及びスケジュールについてですが、今年度に限らず継続

して実施していくということでよろしいでしょうか。 

 

山の手自治会 はい、継続していきます。 

 

大津候補選定員 もう一つ、パーセンテージを上げていくため、関心度を上げる取り組

みを実施していきますか。 

 

山の手自治会 実施していきます。具体的な内容については今後検討し取り組んでい

きたいと考えています。 

 

 

④樋越町内会 資源ごみ置き場の改善（第四集会所軒下） 

伊藤候補選定員  回覧された写真から現状大変ご苦労されていることがよく分かりまし

た。この活動は役員の方々を中心に、取り組まれるということでいいで

しょうか。 

 

樋越町内会  はい。 

 

伊藤候補選定員 未加入の方については、巡回して加入促進を図るということで理解し

ましたが、会員の皆様については協力を前提にポップを掲示して周知さ

れると思いますが、ポップ以外で何か働きかけは考えていますか。 

 

樋越町内会 ４月末に回覧板で周知をしていますが、再度、写真を付けて回覧板で

周知します。 

 

山下候補選定員 先程見せていただきました回覧板ですが、回した際にどのようなご意

見がありましたか。 

 

樋越町内会 町内会の会員から直接意見はもらっていませんが、役員を通して伝わ
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ってくることはあります。 

 

 

⑤ 東栄連合自治会 ソーラー式防犯カメラによるごみ集積場の監視事業 

市野候補選定員  ゴミ問題について、ご苦労されているなと思います。私の地域ではベ

トナムの方がたくさんいらっしゃるため、ルールの周知が難しく、自治

会長が、その方々を雇っている会社の方に話をして、会社の方と一緒に

対応することになりましたが、明確に第三者が介入しないと言いにくい

と感じます。 

そこでソーラー式カメラを付けられるということで、購入ではなくレ

ンタルにこだわっているのはどうしてでしょうか。 

 

東栄連合自治会 取り付けは高所作業になること、固定はしますが台風シーズンに飛ん

で二次被害がおきることも想定されます。実際、カメラは安く購入でき

ますが、少々費用をかけてでもレンタルにして取付けもしてもらい、会

員の皆様の労力を減らすことを考えています。 

 

大津候補選定員 柏井町公園通りに２か所取付けするということですが、マナー違反が

常態化するような、他の地域と異なる特徴がありますか。 

 

東栄連合自治会 他の自治校区との境であるため、他の地域の方が収集日時を考えずゴ

ミを出し、長期間放置されてしまうことがあります。 

 

 

６ 候補選定会議 

 ⑴ 候補選定員による採点 

⑵ 採点結果集計及び評価率の算出 

 ⑶ 選定結果の確認 

 

７ 候補選定結果（後日通知） 

自治会等名（申請順） ランク 申請額 助成額 

旭台自治会 A 100,000円 100,000円 

霞ヶ丘自治会 A 100,000円 100,000円 

山の手自治会 A 100,000円 100,000円 

樋越町内会 A 32,000円 32,000円 

東栄連合自治会 A 57,000円 57,000円 

 


